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e (Gender)
30 responses

® 212 (Male)
@ v (Female)

faunw (Status)
fmay 30 2a

@ ndnun (Student)
@ 213158 (Professor)

@ 1in33w (Researchers)
@ u~ans duq (Other staff)
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2hvang (Age range)
30 responses

@ 18-23 1l (years)
@ 24-30 1l (years)
@ 31-351 (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451 (years)
@ 46-50 1l (years)
@ 11131 50 1 (over 50 years)

seeun1s@ni (Education level)
30 responses

@ 3163 (Bachelor's degree)
@ 5euanIn (Master's degree)
© 15eueyntan (Ph.D.)

Auilans@nen (lwwizilseyee3) / Bachelor's degree only
30 responses

® i1 (Year 1)
® 12 (Year2)
© 13 (Year 3)

@ 14 (Year 1)
@ 11nn311l 4 (more than year 4)
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d2ufl 2 ArwAauAgInulATINIg

fauN 1 n1sUseliuaunanalananssunvinulagng Iy

1. @705 MU WTauasInans/ a1ast / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

30 responses

30
20 22 (73.3%)
10
7 (23.3%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

2. eanuifluuunzduasinanns/ ananse / Internationalization of speakers/lecturers
30 responses

30

24 (80%)

20

0 (0%) 0 (0%) 1(3.3%) 5 (16.7%)

1 2 3 4 5

Page 3 of 14



nan1sUsZIiuAUNIND 1Y
1As9n13 “Effective English Presentation and Argumentation

for IELTS Speaking and Writing”

3. anuiiaula enuiuaile waranuduuiuianduasianssuiida / The attractiveness, modernity
and internationalization of the activities organized

30 responses

2 20 (66.7%)
15
10
. 7 (23.3%)
0 (0%) 0 (0%) 3 (10%)
0
1 2 3 4 5

4. Aanssudviasuaussauzanutiluununndlvuavinu / Activities to enhance your global competence

30 responses

20
19 (63.3%)
15
10
9 (30%)
5
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2
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5. Aanssudetsunmwansalanuiiuuiuianduasunminena / Activities to promote the
internationalized image of the university

30 responses

20

17 (56.7%)

10 11 (36.7%)

0 (0%) 0 (0%)

2 (6.7%)

6. ANMUFNIAINST LATUAINA5LANINAINTTN / Academic knowledge gained from participating in
activities
30 responses

30
. 23 (76.7%)
10
) 0 (0%) 0 (0%) 3 (10%) 4 (13.3%)
1 2 3 4 5
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7. inweau (uantuiilaannangniviznnig) MsuannnisiansiuAaanssu / Skills (other than academic
knowledge) acquired by participating in activities

30 responses

20
15 16 (53.3%)
12 (40%

10 (40%)

5

0 (0%) 0 (0%)
0 2 (6.7%)
1 2 3 4 5

8. ANuLMINTANTAIANUTIN15IRANTTU / Appropriateness of the event venue

30 responses

20
17 (56.7%)
15
12 (40%
10 (40%)
5
0,
0 (0%) 0 (0%) 1(3.3%)
0
1 2 3
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9. ANULUINTRUADINATINNTANAANTTU / Appropriateness of the timing of the activity
30 responses

15
13 (43.3%)
10
° 5 (16.7%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

10. anuvwalasafianssuluainsiu / Overall satisfaction with the activities
30 responses

15

15 (50%)
13 (43.3%)
10
5
0 (0%) 0(0%) 2 (6.7%)
0
1 2 3 4 5
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ABUN 2 UFTLAUNITWAIUIFNTIOULAIUUUUIUIYR

1. Tuifaatuvinudsadiuauasirfiaussauranutiluuiurandagluseaula / What is your current global

competence level?
30 responses

@ aniiaa (Very low)
@ ian (Low)

© 1huna19 (Moderate)
@ 11n (High)

@ :niiga (Very high)

'
vl a

2. meivinusunsadaanslafiinnun / How many languages can you / your parents communicate
in?

B vilo (One) M a9 (Two) WO & (Three) M §(Four) B shnnnd (More than four)

20

10

a3vinuLas (Yourself) da1/asauasvinu (Your parents)
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3. vihudaeuniasuavlssindsnvatiaua ([Ranaautia 1 drmauLviniiu) / How often do you

follow the news of other countries? (Choose only one answer.)
30 responses

@ dacunaaaan (All the time)
@ Gnaunnn (Often)

© deauilhunaiy (Sometimes)
@ Gaanutian (Rarely)

@ Liladnauian (Not at all)

4. winvinudavlffutusdvyaaaninisuaasaannisiniusssuuanayldannvinu

vihudfianusdnaenels ((Ranaautiies 1 @1nautvinu... yours, how do you feel? (Choose only one answer.)
30 responses

@ simnusdndndnunniian / Most
uncomfortable
@ i usdndadauin / Very uncomfortable

O fdanusdndedanaanals / Somewhat
uncomfortable

@ ilanusdndaaniiaidniiase / Slightly
uncomfortable

@ Lislanusdnia 9 / Not uncomfortable

5. vihugusanauduavsayananudavaannIviniusssutanag llanvinuldatroimunsay

(WRaneautiiey 1 AeauLviniu) / How well do you h...le cultural differences? (Choose only one answer.)
30 responses

@ leadsiingaunaian / Most
appropriately

@ laatrsviunzaunnn / Very appropriately

© laadramunganihunaiy / Moderately
appropriately

@ lsathviineaniian / Somewhat
appropriately

@ Lisnunsanavauasieiay / Unable to
handle such differences
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6. AiauLnsINAanssy vinudanudszavaaglamiudnaninanuiluviuimsunniaaiasla / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

30 responses

20
17 (56.7%
15 ( o)
10
10 (33.3%)
5
0,
0 (0%) 1(3.3%)
0 2 (6.7%)
1 2 3 4 5

7. AauLnsnAanssudl
JEmstuilaatiuivinuladidudssanlunisWaiundn...ompetence? (You can choose more than one answer.)
30 responses

NnnainAaenedouEaulu... 22 (73.3%)

9 (30%)
—9 (30%)

Bausriuaasaisuuaaulalinia. ..

Bausiiuaasasauaaulaliuia...

afay Youtube / Influencer 19 (63.3%)

ANBIAILAILAINIUGITIUTANY. .. 13 (43.3%)

Wumeviasiienluanolsune /... 8 (26.7%)

9 (30%)

9UANTTUNIRIUGTTH / Joinin...
guilonavlotnasavlsuineg / W... 18 (60%)

auq / Other[—0 (0%)
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8. avLIUAAINTTU
vihudadraussauranutiuuiuiznduasvinulesun... you think your global competence has improved?

30 responses

20
18 (60%)
15
10
9 (30%)
5
0 (0%) 0 (0%) 3 (10%)
0
1 2 3 4 5

'
aaa

9. UAVLANSINAINGTU ViuLAatanadnasanisiindnaaiwanuivvivizndliunautasunniaaiasla
/ After joining the activity, how much has your a...hanged towards increasing your global competence?

30 responses

15 15 (50%)
13 (43.3%)
10
5
0 (0%) 0 (0%) 2 (6.7%)
0
1 2 3 4 5
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10. nA9L2NSINAANTIU
vinudadnAanssuivinuleidnsudinasianiswei...uenced the development of your global competence?

30 responses

20
17 (56.7%
15 ( o)
12 (40%
10 (40%)
5
0,
0 (0%) 0 (0%) 13.3%)
0
1 2 3

11. A9LA1INAINTTY
vihuflauiseavdaswaindnaaiwadnuiduuiurzn@at... in other activities organized by the university?

30 responses

15 15 (50%)
14 (46.7%)

10

5

1(3.3%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3
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12. nAVL2ANFINARNGTU
vihufiaustavdaswalundnaniwanuiiluuiuianéac.. pating in activities organized by the university?

30 responses

20
17 (56.7%)
15
10
10 (33.3%)
5
0 (0%) 0 (0%) 3 (10%)
0
1 2 3 4 5

13. pavLINAINTTUVINUAAIINTWRIUIRUSTausa NNt T uuuzndIndusanaaulunminenads /
After participating in the activity, to what extent ...petence is necessary for everyone at the university?

30 responses

20
20 (66.7%)
15
10
5 6 (20%)
4 (13.3%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5
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14. vinudlsgavatvurinendaaifiunsdoasudnaniwanutiluuviaiatvvinulusduuule
(fusatdaneaylduinnii 12a) / How would you...petence? (You can choose more than one answer.)

30 responses

AAAANTTUMIITBIUGTTHUIUAG. .. 14 (46.7%)
Layinensanaiauaninluian. .. 20 (66.7%)
dauleaaladnmaivdseine / By... 19 (63.3%)
FauTa8a115E2w I ENIN.. ... 13 (43.3%)
FAAUNTAAANTTUNTAANIAU. .. 17 (56.7%)
Lﬁudmuuﬁnﬁnmuaxuﬂmnw.,. 10 (33.3%)
fulgeaniwwinaanuasumIin... 11 (36.7%)

AAAANTTUIIUAUNMINENALE.... —16 (53.3%)
Winutdawiadefinviaidansail. .. 4 (13.3%)

Winnsiana tumsinGause. . 10 (33.3%)
sotasululydizau vin33a wsavin... 11 (36.7%)
duq / Other|—0 (0%)
0 5 10 15 20

dqui 3 Jorduauue

" egnlriinsuugihmunisAnyimidulassinaUssmaliunngadu

s1891ula8

(AT.WITE WIRUUA)

Y o/
HinlATanIs
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